

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КРАГУЈЕВАЦ, ДЕЦЕМБАР 2007. ГОД.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2997



М И Т И Н Г

СПОРТСКА ХАЛА ЈЕЗЕРО

24. ДЕЦЕМБАР 2007. У 18 ЧАСОВА

СВИМ СРЦЕМ ЗА ПРОМЕНЕ

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ - ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ!



ЦЕНТРАЛНА ОТАЏБИНСКА УПРАВА - САОПШТЕЊЕ

Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке донела је одлуку о учествовању на председничким изборима које је режим заказао за 20. јануар 2008. године. Српска радикална странка сматра да су избори расписани противно уставним нормама, али је одлука о изласку на изборе донета једногласно, пре свега, због потребе грађана Србије да мењају режим, као и због очувања Косова и Метохије у Србији, борбе против корупције и криминала и будућности деце Србије.

Централна отаџбинска управа Српске радикалне странке сматра да су председнички избори одсудна битка за

Србију, њен опстанак и будућност. Централна отаџбинска управа српских радикала једногласно је донела одлуку да њен кандидат, али и кандидат свих слободарских снага у Србији буде Томислав Николић, заменик председника Српске радикалне странке.

Српска радикална странка позива све којима је заиста стало до суштинских промена у Србији да свој глас дају кандидату српских радикала који једини може да победи режимског кандидата и тиме осигура стабилност Србији и бољу будућност за све њене грађане.

**СВИМ СРЦЕМ ЗА ПРОМЕНЕ
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ - ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ!**



„Томислав Николић, заменик председника Српске радикалне странке, највећи пријатељ и сарадник проф. др Војислава Шешеља, који се храбро и јуначки бори за интересе свих грађана Србије, што прати целокупна Српска и светска јавност, биће кандидат српских радикала на изборима, на којима ће сигурно победити. Његова снага и гаранција за успех и победу на изборима 20 јануара за председника Србије је пре свега његов интелект. То је особина која зрачи у тренутку када га било који грађанин погледа и када се са њим рукује. Затим то унутрашње достојанство једног Србина који непрестано размишља о будућности Србије. Мислим да ни једна реченица у низу не би изгубила на верности, јер све што се каже о њему само по себи има своју вредност. Сви заједно са Томом Николићем обећали смо промене нашем председнику и можете да видите како се ствари полако, али сигурно мењају у Србији. Мења се у том смислу што истина побеђује, побеђује снага аргумената, и што Српска радикална странка и Томислав Николић, чак и у овим данима пре званичног расписивања председничких избора, по свим истраживањима агенција јавног мњења, указују на тренд раста бирачког тела, да га прихватају сви, зато што улива поверење, зато што је човек истине и не заборавите браћо и сестре српски радикали да је оне вечери када се часно повукао после оне тајкунске игре и споразума који је направила актуелна власт, са места председника народне скупштине републике Србије рекао: - Ви можда мислите да сте ме преварили, али можете да преварите само искреног човека, а ја сам такав. Управо су те речи Томислава Николића, чак и по ономе што су пре неколико дана говорили разни аналитичари, његово главно оружје, истина и то што никада ни према коме није имао удворичко понашање, није за разлику од Бориса Тадића варао бираче пред изборе, није давао лажна обећања и то је човек који је Бориса Тадића на изборима за председника Србије 2004. године победио у првом изборном кругу и уверена сам да ће то бити и овога пута, али сам исто тако уверена да Србији не треба други изборни круг. Србији на Светог Јована 20. јануара треба да сване, нама треба Томислав Николић за председника Србије и зато вас позивам, уз своју личну жељу, а мислим да ће тако гласати и грађани Србије на свим бирачким местима, да свим срцем гласамо за Томислава Николића. Хвала вам.“



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ГРАДСКИ ОДБОР

34000 Крагујевац, Бранка Радичевића 5, тел. 034/336-702

Крагујевац, 13. 12. 2007. године

ЦЕНТРАЛНА ОТАЦИНСКА УПРАВА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗЕМУН

Предмет: предлог

Шумадијски Окружни одбор СРС и Градски одбор СРС Крагујевац, на заједничкој седници одржаној 13.12.2007. године у Крагујевцу, на предлог председника Шумадијског окружног одбора СРС Наташе Јовановић, једногласно су одлучили да за председничког кандидата на предстојећим председничким изборима, који су расписани за 20.01.2008. године, предложе заменика председника СРС господина Томислава Николића.

Шумадијски Окружни одбор
Српске радикалне странке
Наташа Јовановић

СВИМ СРЦЕМ ЗА ПРОМЕНЕ
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ - ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ!

„Овим процесом, моја идеологија национализма не може се искоренити из српског народа. Она ће само још више да буде укоренења. Мој живот више није важан. Жива је идеологија и живеће стотинама година после моје смрти.

Авидите, да би једна идеологија била тако јака и моћна, њен аутор, њен креатор мора показати спремност да страда за ту идеологију. Ја сам захвалан Хашком трибуналу што ми је пружио могућност да страдам за ту своју идеологију.

Ја изражавам велико жаљење што они који су писали Статут Хашког трибунала нису предвидели и смртну казну, па да поносно, достојанствено, усправно, као мој пријатељ Садам Хусеин, таквом казном, таквом смрћу, запечатим сопствену идеологију. Идеологија би постала бесмртна. Пошто немам ту могућност, остаје да на вас апелујем да гледате да ваша пресуда садржи најстрожу могућу казну. Што ваша казна буде већа, то ће моја идеологија бити снажнија.

Ја сам се најживео, али хоћу идеологију да учиним бесмртном. Бесмртном сам је већ учинио тако што је она логички чврста, што је чврсто утемељена на историјским чињеницама, што је антиглобалистичка. Тиме што сам отворени противник планетарне хегемоније и доминације Сједињених Америчких Држава. Што сам непомирљиви противник Европске уније и што сам велики непријатељ Северноатлантског пакта. Због тога се мени суди и добро је да ми се суди.

Ово хашко Тужилаштво и цели Хашки трибунал мисле да мене могу осудити. Да могу осудити моју националистичку идеологију. И ја морам грохотом да се смејем, ха, ха, ха... Ви мојој бесмртној души не можете ништа, ви мојој националистичкој идеологији не можете ништа. Могу ја ускоро и умрети, али ако умрем, највероватније ћу умрети од смеха због смешне оптужнице, смешног Трибунала и смешних Сједињених Америчких Држава и других западних сила, које стоје иза овог антисрпског трибунала.”



КОЈОЈ
ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ!

М И Т И Н Г
СПОРТСКА ХАЛА ЈЕЗЕРО
24. ДЕЦЕМБАР 2007. У 18 ЧАСОВА
СВИМ СРЦЕМ ЗА ПРОМЕНЕ
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ - ПРЕДСЕДНИК СРБИЈЕ!

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић, Уредник издања: Наташа Јовановић. Редакција специјалног издања: Наташа Јовановић, Душко Милосављевић. Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 05. јуна 1991. год.